

Spomenica
Osnovne škole Luka
Školska godina 2022. / 2023.



1. Osnovni podaci o bitnim događajima iz života i rada Škole

U školskoj godini 2022./2023. nastava je započela 5. rujna 2022. i završila 21. lipnja 2023. godine. Nastava je bila ustrojena kroz dva polugodišta. Prvo polugodište je trajalo od 5. rujna do 23. prosinca 2022. godine, a drugo od 9. siječnja do 21. lipnja 2023. godine.

Odmor za učenike je realiziran kao jesenski odmor od 31. listopada do 1. studenoga 2022., prvi dio zimskog odmora od 27. prosinca 2022. do 5. siječnja 2023., drugi dio zimskog odmora od 20. do 24. veljače 2023. te proljetni odmor od 6. do 14. travnja 2023. godine.

Tijekom cijele školske godine nastava se odvijala u skladu s godišnjim kalendarom rada te se uspješno realizirala unutar 180 nastavnih i 1 nenastavnog dana. Kao nenastavni dan organizira je Dan škole (23.5.2023.)


2. Osnovni podatci o učenicima


U školskoj godini 2022./ 2023. u rujnu je upisano 97 učenika, a od listopada 2022. školu pohađa 96 učenika (55 djevojčica i 41 dječak) raspoređenih u 8 razrednih odjela.

RAZRED	BROJ UČ.	DJEVOJČICA	DJEČAKA	BR. ODJELA
1.	9	4	5	1
2.	9	5	4	1
3.	12	7	5	1
4.	17	10	7	1
5.	14	9	5	1
6.	11	7	4	1
7.	13	7	6	1
8.	11	6	5	1
UKUPNO	96	55	41	8

3. Podatci o djelatnicima u školi


Tijekom školske godine 2022. /2023. u školi je radilo 37 djelatnika od čega 1 ravnateljica, 2 stručna suradnika i 10 djelatnika administrativno – tehničkog osoblja, 6 učitelja razredne nastave i 17 učitelja predmetne nastave te 1 pomoćnica u nastavi.

 Renata Meglič, dipl. kateheta - ravnateljica


 Ivana Berić, dipl. knjižničar i prof. hrv. jez. i knjiž. - stručni suradnik knjižničar

 Etel Vukelić, dipl. pedagog - stručni suradnik pedagog


 Tihana Boroš, specijalistica javne uprave - tajnica¹

 Krešimir Budić, dipl. pravnik - tajnik


 Magdalena Rod, specijalistica javne uprave – tajnica


 Andreja Ostrež, dipl. ekonomist - računovotkinja

 Darinka Pondeljak, kuharica


 Branko Posavec, rtv mehaničar – domar

 Katarina Kralj, odjevni tehničar - spremačica


 Štefica Poturica, odjevni tehničar - spremačica

 Nevenka Sukser, trgovkinja – spremačica

 Gordana Vrhovec, tekstilni tehničar – spremačica

 Sanja Bukovinski – pomoćnica u nastavi


Razredna nastava


 Pačalat, Bernarda – prof. RN - učiteljica 1. razreda

 Ivanković, Snježana – učiteljica RN - učiteljica 2. razreda


 Bivol, Sonja – učiteljica RN - učiteljica 3. razreda


 Čengić, Ksenija – učiteljica RN - učiteljica 4. razreda


 Filko, Valentina – učiteljica RN – učiteljica u produženom boravku²

 Sedlar, Mateja – učiteljica RN – učiteljica u produženom boravku


Predmetna nastava


 Blažeković, Iris – učiteljica RN s pojačanom informatikom - informatika


 Faist, Tomislav – dipl. ing. građevinarstva - tehnička kultura – sindikalni povjerenik


 Fegić, Zvonimira – magistra edukacije njemačkog jezika i književnosti – njemački jezik


 Galar, Daniel – prof. teoretskih glazbenih predmeta - glazbena kultura

 Gorički, Ivana – stručni prvostupnik informacijskih tehnologija - informatika – administrator e – dnevnička i upisa³

 Halambek, Martina – dipl. ing. prehrambene tehnologije - kemija

 Ivić, Zvonimir – prof. engleskog jezika i književnosti i talijanskog jezika i književnosti - engleski jezik









 Kišić, Mirjana – prof. povijesti i geografije - povijest i geografija – voditelj smjene i satničar

 Kobešćak, Domagoj - učitelj razredne nastave s pojačanom informatikom - informatika

¹ Tihana Boroš je koristila roditeljni dopust te su ju mijenjali Magdalena Rod (rujna / listopad 2022.) i Krešimir Budić (listopad – prosinac 2022.) na radnom mjestu tajnika škole.

² U travnju 2023. kolegica Valentina Filko napušta naš kolektiv, a na njezino mjesto dolazi kolegica Mateja Sedlar.

³ U ožujku 2023. kolegica Ivana Gorički napušta naš kolektiv te na njezino mjesto dolazi kolega Domagoj Kobešćak.

-  Kos, Štefica – prof. geografije - geografija
-  Martinović, Ana – mag. religijske pedagogije i katehetike - vjeronauk – povjerenik zaštite na radu
-  Matijević, Sonja – prof. fizike i matematike - matematika
-  Mikjić, Ivana – mag. edukacije likovne kulture - likovna kultura
-  Pevec Tomić, Tihana – mag. eksperimentalne biologije - priroda i biologija
-  Štivojević, Marjan – prof. fizičke kulture - tjelesna i zdravstvena kultura
-  Zeleničić, Katica – prof. hrvatskog jezika - hrvatski jezik
-  Zerec, Vesna – prof. fizike – fizika

4. Podatci o odgojno – obrazovnom radu škole

Godišnji plan i program rada škole je ostvaren u potpunosti što uključuje redovnu, izbornu i terensku nastavu, dodatni i dopunski rad te izvannastavne aktivnosti, izvanučioničku nastavu i školske izlete.

U ovoj školskoj godini po redovnom programu s individualiziranim pristupom školsku je godinu uspješno završilo četiri učenika, po jedan učenik u 2., 3., 5. i 7. razredu. Učenika koji bi pohađali nastavu prema prilagođenom programu nismo imali.

5. Kulturna i javna djelatnost

Tijekom školske godine 2022./2023. svečano su obilježeni svi važniji datumi, praznici, blagdani i obljetnice prigodnim susretima, predavanjima, panoima i izložbama u skladu s Godišnjim planom Škole i Školskim kurikulumom. U sve su događaje i aktivnosti bili uključeni učenici i učitelji, stručne suradnice, ravnateljica, ali i svi drugi djelatnici škole.

Istaknula bih neke...

Kao najvažniji događaj u ovoj školskoj 2022./2023. godini istaknula bih preseljenje u novu školsku zgradu i njezino svečano otvaranje 5. rujna 2022. Novu nastavnu godinu započeli smo svečanim otvaranje nove školske zgrade i prigodnim programom u izvedbi naših učenika Magdalene Mudrinić, Patricije Vrhovec i Anne Stepanchuk te Karla Šimunjaka u ulozi voditelja programa. Svečanost su uvećali mnogi uvaženi gosti: državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja Tomislav Paljak, župan Zagrebačke županije Stjepan Kožić, potpredsjednik Županijske skupštine Zagrebačke županije Mato Čičak, načelnik Općine Luka Darko Kralj, predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Tuđman, naš velečasni Dražen Rađigović, lučki tamburaši, ali i mnogi naši mještani. Taj je dan za nas jako važan jer smo nakon dugog niza godina napokon dobili dugo iščekivanu, i potpuno novu zgradu škole, u kojoj ćemo moći ostvariti sve svoje želje. Nova zgrada Osnovne škole Luka nije dugogodišnja želja samo naših učenika, učitelja i drugih djelatnika škole, već i ponos cijele Općine Luka i njezinih mještana.



Od ostalih značajnih događaja istaknula bih kako je u utorak, 27. rujna 2022., učenicima prvog razreda posjetila policijska službenica PU Zaprešić koja je održala kratko predavanje na temu Sigurno ponašanje u prometu. Učenici su pozorno slušali i aktivno sudjelovali u razgovoru.



U posljednjem tjednu mjeseca rujna naši učenici su sa svojim učiteljima stranih jezika obilježili Europski (tje)dan jezika. Tom su prilikom učenici osvijestili važnost stranih jezika jer znanje stranih jezika proširuje čovjekov pogled na svijet, liberalizira njegova iskustva, čini ga fleksibilnijim, tolerantnijim i samopouzdanijim kandidatom za nove izazove koji se nalaze pred njim.



I ove smo školske godine proveli akciju Papirko – akcija sakupljanja staroga papira od 10. do 14. listopada 2022. i u njoj skupili 631 kilogram staroga papira. U akciju su bili uključeni svi naši učenici i njihove obitelji te naši djelatnici. Cilj nam je ekološki osvijestiti sve pripadnike naše zajednice, poticati ih na odvajanje otpada i razvijati svijest o tome kako svojim malim djelima možemo doprinijeti razvoju šire zajednice. Najveću količinu staroga papira su ove godine skupili učenici trećega razreda – 458 kg te su nagrađeni prigodnim poklonom.



U srijedu, 19. listopada 2022., našu je školu posjetio mobilni planetarij Odiseja koji je učenike poveo u nezaboravno iskustvo putovanja svemirom. Otputovali smo do kraja vidljivog svemira, istraživali planete, zvijezde i galaksije, susreli se sa snažnim grčkim herojima i najljepšim mitovima koji se skrivaju na našem nebu. Zanimljivo, interaktivno i multimedijalno predavanje o astronomiji bilo je prilagođeno uzrastu učenika, stoga učenici nisu krili zadovoljstvo doživljenim.



Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje učenici su obilježili 17. studenog 2022. tijekom redovne i izborne nastave, kao i satovima razrednog odjela razgovorom i raznim aktivnostima poput gledanja dokumentarnih filmova, čitanja i pisanja raznih pjesama, tekstova i osvrta te paljenjem lampiona na prilazu naše Škole.



Kao i obično, u prosincu je našom školom zavladała prava blagdanska atmosfera. Hodnici i učionice su odisali blagdanskim ugođajem i mirisom, a prekrasan prostran novi hol je krasilo veliko božićno drveće ukrašeno unikatnim radovima učenika koji pohađaju likovnu grupu pod mentorstvom profesorice Ivane Mikić.



Posebnu notu blagdanskom ugođaju je dao posjet neobičnog gosta. Iako smo u novoj zgradi, naš je omiljen svetac, uspio pronaći 5. prosinca 2022. pravi put do nas, poželjati nam puno mira, sreće, blagostanja i ljubavi te nas darivati skromnim poklonima. A mi smo njega zauzvrat počastili prigodnim programom punim veselja, sreće, pjesme i plesa.

Spomenica OŠ Luka



Vrativši se sa zimskog odmora, ugostili smo 18. siječnja 2023. u našoj novoj školi gospodina Ivana Berislavića koji nas je prigodnom prezentacijom pčelarskih proizvoda educirao o važnosti pčela i blagodatima meda, a osobito nas je oduševilo kušanje različitih vrsta meda i uživanje u njegovom slatkom okusu.



Spomenica OŠ Luka

I ove smo godine veljaču posvetili borbi protiv vršnjačkog nasilja te su učenici s razrednicima i pedagoginjom Etel Vučkelić kroz razne aktivnosti učili o važnosti prevencije nasilje, a posebnu notu smo dali svi zajedno 16. veljače 2023. noseći taj dan majicu ružičaste boje kako bi obilježili Dan ružičastih majica.



Tijekom ožujka provodili su se nacionalni ispiti u 8. razredu prema sljedećem rasporedu: 13. ožujka – Hrvatski jezik; 15.ožujka – Engleski jezik; 17.ožujka – Matematika; 21.ožujka Biologija; 23.ožujka – Fizika; 27. ožujka – Geografija; 29. ožujka – Kemija i 31. ožujak – Povijest. Ove su školske godine nacionalne ispite pisali svi osmaši u našoj državi s ciljem da se utvrde postignuća učenika u temeljnim znanjima i kompetencijama u ključnim dijelovima obrazovnih ciklusa.



U okviru Programa prometne kulture za najmlađe učenici su drugog razreda s učiteljicom Snježanom Ivanković 19. travnja 2023. posjetili OŠ Jakovlje. Tamo im je, kroz nekoliko posebno osmišljenih i tematski vezanih radionica, predstavljen mobilni poligon s ciljem učenja o sigurnom ponašanju u cestovnom prometu, a najzanimljiviji dio je bio svakako onaj kada su mogli naučeno sami primijeniti.



Dan škole smo obilježili 23.5.2023. prigodnom priredbom na kojoj su sudjelovali gotovo svi naši učenici te pokazali svoje osebujne talente u pjesmi, plesu i glumi.





6. Humanitarne i druge akcije



I ove su školske godine naši učenici pokazali nesebično srce, velikodušnu podršku i solidarnost te se uključili u humanitarnu korizmenu akciju „Za obrok i znanje kroz malo odricanje – Marijini obroci“ i program „Škole za Afriku“. Prikupivši 149,50 € u navedenim akcijama omogućili su gladnoj i siromašnoj djeci nekoliko toplih obroka.

7. Terenska i izvan učionička nastava, jednodnevni izleti

Terenska i izvanučionička nastava se odvijala tijekom školske godine po unaprijed isplaniranom planu i programu.

Ostvarena su dva posjeta kinu. Učenici su predmetne nastave posjetili 2. prosinca 2022. Cinestar Zagreb Zapad Z centar i pogledali igrani film PAS, a učenici su razredne nastave posjetili 24. ožujka 2023. Cinestar Arena Centar gdje su pogledali animirani film Cvrčak i mravica.



Ove su školske godine učenici razredne nastave 27. listopada 2022. posjetili Zagrebačko kazalište lutaka i uživali u predstavi Plesna haljina žutoga maslačka, dok su učenici predmetne nastave posjetili 20. travnja 2023. Kazalište Knjap gdje su uživali u predstavi Kod kuće je najgore.



No, to nije sve kada je kazalište u pitanju jer nas je u našoj školi posjetila i kazališna družina Thearto Hrvatska te izvela predstavu Droga – reci drogi NE! namijenjenu učenicima i njihovim roditeljima. Učenicima se predstava posebno svidjela jer su na duhovit i njima blizak način dobili mnoštvo informacija o ovisnostima i njihovim posljedicama, a osobito ih se dojmilo to što se baš svatko od prisutnih prepoznao bar u jednoj od situacija koje su prezentirali glumci.



Učenici 3. i 4. razreda su u pratnji svojih učiteljica Sonje Bivol i Ksenije Čengić, 20. travnja 2023., posjetili grad Zagreb kako bi vidjeli i upoznali neke od najvažnijih znamenitosti po kojima je grad poznat i prepoznatljiv. Učenici su ovim posjetom vidjeli Glavni željeznički kolodvor Zagreb, Botanički vrt, Zagrebačku katedralu, Tehnički muzej Nikola Tesla, Gornji grad, Strossmayerovo šetalište, Crkvu sv. Marka, Kulu Lotrščak, Krvavi most, Kamenita vrata, fontanu Manduševac na Trgu bana Josipa Jelačića te jednu od najpoznatijih zagrebačkih slastičarnica Vincek, gdje su se osladili ukusnim sladoledom.



Naši su osmaši u sklopu projekta „Posjet osmih razreda Vukovaru“ posjetili Vukovar 27. i 28. veljače 2023. Tijekom ovog dvodnevnog izleta, učenici su posjetili memorijalna mjesta i upoznali se s povijesnom i kulturnom baštinom Vukovara, učili o vrijednostima Domovinskog rata i značaju Bitke za Vukovar u obrani suvereniteta i teritorijalne cjelovitosti suvremene Republike Hrvatske.



I ovogodišnji su osmaši, u pratnji pedagoginje Etel Vučkelić, 9. svibnja 2023., posjetili Srednju školu ban Josip Jelačić u Zaprešiću s ciljem informiranja o smjerovima i mogućnostima koje škola nudi.



Kao jednodnevni izleti organizirani su i ostvareni posjeti nižih razreda izletištu Zelenjak i dvoru Veliki Tabor 19. svibnja 2023., a viših razreda špilji Biserujka, otoku Košljunu, Jurandvoru i Baški 29. svibnja 2023.



U srijedu, 7. lipnja 2023., učenici koji pohađaju Povijesnu grupu pod mentorstvom profesorice Mirjane Kišić posjetili su Muzej čokolade u Zagrebu. Tijekom posjeta učenici su čuli i vidjeli kako i od čega nastaje čokolada, čuli o povijesti čokolade i kako je došla do nas, a najbolji dio posjeta je bio samo kušanje spomenute delicije.



8. Učenička postignuća na natjecanjima i raznim natjecajima

Učenici naše škole su i ove godine sudjelovali na gotovo svim školskim i međuočinskim natjecanjima, a neki su pozvani i na županijska natjecanja te predloženi za državnu razinu.

Naša ženska ekipa stolnotenisačica pod mentorstvom profesora Marjana Štivojevića na međuočinsko-gradskom prvenstvu školskih športskih društava osnovnih škola zaprešićkog kraja u stolnom tenisu djevojčica održanom u OŠ Ivana Perkovca u Šenkovcu osvojila je drugo mjesto 11. studenog 2022. godine.



Učenice Lana Burajić i Matilda Županec sudjelovale su kao ekipa, pod mentorstvom profesora Tomislava Faista, u Prvom kolu Modelarske lige Zagrebačke županije koje je održano u OŠ Pavao Belas u Brdovcu 7. prosinca 2022. te osvojile izvrsno šesto mjesto među 16 ekipa s područja Zagrebačke županije.



Spomenica OŠ Luka

Naš je učenik Fran Porodec, pod mentorstvom profesorice Zvonimire Fegić, sudjelovao na školskom natjecanju iz njemačkog jezika te je pozvan na županijsko natjecanje koje se održalo 17. veljače 2023. gdje se našao na 18. mjestu.



Na Modelarskoj ligi zaprešićkog kraja 28. veljače 2023. sudjelovali su, pod mentorstvom profesora Tomislava Faista, učenici Roko Jambrešić i Petar Šimun Tuđman te osvojili 6. mjesto.



Spomenica OŠ Luka

Učenik Roko Jambrešić, pod mentorstvom profesorice Sonje Matijević, pozvan je na županijsko natjecanje iz matematike koje se održalo 1. ožujka 2023. u OŠ Posavski Bregi te je zauzeo 22. mjesto.



U subotu, 4. ožujka 2023., naša je škola bila domaćin Međuopćinskog natjecanja podmlatka Crvenog križa na kojem je sudjelovalo šest ekipa. Ekipa je naše škole, pod mentorstvom profesorice Tihane Pevec Tomić, osvojila 2. mjesto i za nagradu od Gradskog društva Crvenog križa Zaprješić dobila na poklon ljetovanje u njihovom odmaralištu u pola cijene.



Županijsko natjecanje iz geografije održano je 7. ožujka 2023. u OŠ Klinča Sela, a sudjelovali su naši učenici Fran Porodec i Karlo Šimunjak pod mentorstvom profesorice Štefice Kos. Fran Porodec se natjecao u kategoriji učenika 8. razreda i zauzeo 3. mjesto u konkurenciji od 21 učenika, dok se Karlo Šimunjak natjecao u kategoriji učenika 7. razreda i zauzeo 4. mjesto u konkurenciji od 24 učenika. Oba naša učenika su predložena za Državno natjecanje.



Na Natjecanju mladih tehničara 16. ožujka 2023. u OŠ Stjepana Basaričeka u Ivanić Gradu učenica Lana Burajić, pod mentorstvom profesora Tomislava Faista, natjecala se u kategoriji Modelarstvo uporabnih tehničkih tvorevina i osvojila 19. mjesto, a učenik Fran Klapač, pod mentorstvom Mladena Božića, natjecao se u kategoriji Robotsko spašavanje žrtve te osvojio 7. mjesto.



U subotu, 1. travnja 2023., u našoj se školi održao Šahovski turnir na kojem su sudjelovale dvije ekipe iz naše škole te ekipa OŠ Jakovlje i ekipa OŠ Josipa Broza Kumrovec. Naše su ekipe osvojile 1. i 4. mjesto.



9. Organizacija izborne nastave i izvannastavnih aktivnosti

Izborna nastava i izvannastavne aktivnosti su se odvijale prema unaprijed utvrđenom planu i programu.

Tijekom godine je organizirana izborna nastava iz Vjeronauka, Informatike i Njemačkog jezika. Izbornu nastavu iz Vjeronauka je pohađalo 90 učenika, dok je izbornu nastavu Informatike pohađalo 72 učenika, a nastavu Njemačkog jezika 48 učenika.

Uz redovnu i izbornu nastavu tijekom školske godine su se provodile mnogobrojne i raznovrsne izvannastavne aktivnosti.

NAZIV AKTIVNOSTI	VODITELJ
Mali cvjećari	Ksenija Čengić
Mali sportaši	Bernarda Pačalat
Mali prirodnjaci	Snježana Ivanković
Likovna grupa	Sonja Bivol
Školski zbor	Daniel Galar
Vjeronaučna grupa Vjeronaučno-glazbena grupa	Ana Martinović
Sportska grupa	Marijan Štivojević
Maketari	Tomislav Faist
Robotika	Tomislav Faist

Likovnjaci	Ivana Mikjić
Dramska grupa	Ivana Berić
Novinarska grupa	Ivana Gorički
Crveni križ Mladi prirodnjaci	Tihana Pevec Tomić
Napredni fizičari	Vesna Zerec

U izvannastavne je aktivnosti bila uključena većina učenika čiji je rad evidentiran u e-dnevniku, a rezultati rada su vidljivi tijekom cijele godine na školskim izložbama, natjecanjima, smotrama i estetskom uređenju škole.

10. Roditeljski sastanci

Svaki je razrednik je održao u prosjeku 3 roditeljska sastanka tijekom školske godine, a ukupan broj održanih roditeljskih sastanaka jest 24. Osim roditeljskih sastanaka održani su i informativni razgovori čiji prosjek po učeniku iznosi 2,4 puta.

Na roditeljskim sastancima i individualnim razgovorima se analiziralo ponašanje i uspjesi učenika, a razgovaralo se i o drugim temama kao što su izleti, projekti, upisi u srednju školu i slične teme.

11. Uspjeh učenika na kraju školske godine

Izvešće o uspjehu učenika na kraju nastavne godine 2022./2023.

	PREDMETNA NASTAVA	RAZREDNA NASTAVA	UKUPNO
ODLIČAN (5)	29	37	66
VRLO DOBAR (4)	20	10	30
DOBAR (3)	0	0	0
DOVOLJAN (2)	0	0	0
NEDOVOLJAN (1)	0	0	0
UKUPNO:	49	47	96

12. Usavršavanje odgojno – obrazovnog rada škole

Stručno usavršavanje učitelja i stručnih suradnika odvijalo se uglavnom izvan škole.

Tijekom školske godine surađivali smo s brojnim vanjskim institucijama: HZZ, HZJZ, MUP, AZZO, CARNET, CRVENI KRIŽ, KGZ, ERF...

13. Instrukтивно – pedagoški rad

Tijekom ove školske godine u školi smo imali dva pripravnika, a to su učiteljica njemačkog jezika Zvonimira Fegić i učitelj informatike Domagoj Kobeščak,

Izvešće napisala: Ivana Berić

*Ravnateljica:
Renata Meglič*